

મહેસૂલ વિભાગ અંતર્ગત ક્લાર્ક, હેડ ક્લાર્ક, જુનિયર ક્લાર્કની ખાલી જગ્યાઓ ભરાશે

આ માટે સપ્ટેમ્બર મહિનામાં પ્રિલિમનરી પરીક્ષા લેવાઈ શકે છે, સૌથી ખાસ વાત એ છે કે આ પરીક્ષા નવી પરીક્ષા પદ્ધતિ મુજબ લેવાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાની તૈયારી કરતા ઉમેદવારો માટે સારા સમાચાર સામે આવ્યા છે. ગુજરાતમાં ટૂંક સમયમાં ૫૦૦ કે ૧૦૦૦ નહીં પરંતુ ૬૦૦૦ પદો પર બમ્બર ભરતી કરવામાં આવશે. હેડ ક્લાર્ક, જુનિયર ક્લાર્કની ભરતીને લઈને ગોણા સેવા પસંદગી મંડળના સચિવ હસમુખ પટેલે મહત્વની માહિતી આપી છે. તેમણે જણાવ્યું છે કે, ગોણા સેવા પસંદગી મંડળ દ્વારા હેડ ક્લાર્ક અને જુનિયર ક્લાર્ક ભરતી કરવામાં આવશે. હસમુખ પટેલે જણાવ્યું છે કે, મહેસૂલ વિભાગ અંતર્ગત ક્લાર્ક, હેડ ક્લાર્ક, જુનિયર ક્લાર્કની ખાલી જગ્યાઓ ભરાશે. આ માટે સપ્ટેમ્બર મહિનામાં પ્રિલિમનરી પરીક્ષા લેવાઈ શકે છે. સૌથી ખાસ વાત એ છે કે આ પરીક્ષા નવી પરીક્ષા પદ્ધતિ મુજબ લેવાશે. તેમણે જણાવ્યું કે, ૧૮ મેએ રાજ્ય સરકારે પરીક્ષાને લઈ નવા નિયમો અમલી બનાવ્યા છે. ગુજરાત ગોણા સેવા પસંદગી મંડળ જે ક્લાર્ક ડેપુટી પરીક્ષા લે છે, એમાં યુપ બનાવવામાં આવ્યા છે યુપ અને યુપ B. આ પ્રમાણે ખાસ સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા યોજવામાં આવશે. યુપ Aમાં ઓફિસ આસિસ્ટન્ટ, કલેક્ટર ઓફિસના ક્લાર્ક, હેડ ક્લાર્ક અને સિનિયર ક્લાર્કનો સમાવેશ થાય છે. જ્યારે યુપ Bમાં ખાતાના વડાની કચેરીના જુનિયર ક્લાર્કનો સમાવેશ છે. સીધી ભરતીની પરીક્ષા ૨ તબક્કામાં લેવાશે. પ્રિલિમ પરીક્ષા બંને યુપ માટે કોમન જ હશે. MCQ આધારિત ૧૦૦ ગુણનું પેપર રહેશે. પ્રિલિમના પરિણામ બાદ એને બી યુપની મુખ્ય પરીક્ષા લેવાશે. મેઈન એક્ઝામ માટે ઉમેદવારને એ, બી અથવા બંને યુપની પસંદગી કરવાની તક આપવામાં આવશે અને ફરીથી ફોર્મ ભરાવવામાં આવશે. યુપ Bની મેઈન પરીક્ષા MCQ આધારિત હશે. આ પેપર ૨૦૦ માર્ક્સનું હશે તેને ૧૨૦ મિનિટમાં પૂર્ણ કરવાનું રહેશે. યુપ A માટે વર્ણાત્મક ત્રણ પેપર આપવાના રહેશે. ગુજરાતીનું ૧૦૦ માર્ક્સ, અંગ્રેજી ૧૦૦ માર્ક્સ અને જનરલ સ્ટડી ૧૫૦ માર્ક્સનું રહેશે. આ પસંદગી યાદી બન્યા બાદ યુપ છ અને B માટે ઉમેદવારનો નિમણૂક માટેના ભલામણ પત્રો આપવામાં આવશે. સૌથી મહત્વની વાત એ છે કે, આમાં વેઈટિંગ લિસ્ટ બનાવવામાં આવશે નહીં અને આ વખતે દરેક કેટેગરીના ઉમેદવારોએ પરીક્ષા ફી ભરવાની છે. પરીક્ષામાં જે ઉમેદવાર હાજર રહેનારા ઉમેદવારોને પરીક્ષા ફી રિફન્ડ આપવામાં આવશે.

ગુજરાત ફૂટબોલ એસોસિયેશન દ્વારા સતત ત્રીજા વર્ષે ફૂટબોલ ક્લબ ચેમ્પિયનશીપનું આયોજન



દ્વારકા તા. ૨૪ ગુજરાત સ્ટેટ ફૂટબોલ એસોસિયેશન (જી.એસ.એફ.એ.) સતત ત્રીજા વર્ષે ગુજરાત રાજ્ય ફૂટબોલ ક્લબ ચેમ્પિયનશીપ-૨૦૨૩નું આયોજન થયું છે. વડોદરામાં આજ તા. ૨૪ મે ૨૦૨૩થી ૩૧ મે ૨૦૨૩ સુધી

વિભાગમાં નવ ટીમ રહેશે, જ્યારે બહેનોના વિભાગમાં ચાર ટીમ ભાગ લેશે. આ ચેમ્પિયનશીપની ફાઈનલ મે ૩૧, ૨૦૨૩ના રોજ રમાશે. ગુજરાત સ્ટેટ ફૂટબોલ ક્લબ ચેમ્પિયનશીપમાં જીતનાર ટીમ ઈન્ડિયા ફૂટબોલ ક્લબ ચેમ્પિયનશીપ માટે ક્વોલીફાઈ થશે, જેમ ગુજરાત સ્ટેટ ફૂટબોલ એસોસિયેશનના પ્રમુખ પરિમલ નથવાણીએ જણાવ્યું હતું. ફૂટબોલનું આ નવતર સ્વરૂપ પ્રચલિત અને પ્રચારિત કરવાની પહેલ કરનાર ગુજરાત પ્રથમ રાજ્ય છે. ફૂટબોલ ઉત્સાહજનક અને ઝડપી ઈન્ડોર રમત છે, જે સમગ્ર વિશ્વમાં રમાતી અને ફીફા દ્વારા માન્યતા પ્રાપ્ત રમત છે. આ રમતમાં બંને ટોમોમાં પાંચ-પાંચ ખેલાડીઓ હોય છે અને તે ટચલાઈન સાથેની સમતળ સપાટી ઉપર ઓછો ઉછાળ ધરાવતા ફૂટબોલ બોલથી રમવામાં આવે છે. કૌશલ્યવર્ધન માટેની આ એક ઉમદા રમત છે કેમ કે તેમાં ત્વરિત નિર્ણય અને પ્રતિભાવ, સર્જનાત્મક ડ્રિબલિંગ અને બોલને સચોટ રીતે પાસ કરવાનો સમાવેશ થાય છે. જી.એસ.એફ.એ.ની યાદીમાં આ પ્રકારના ઘણા પ્રસંગો ભવિષ્યમાં આવવાના છે, જેમાં છોકરા-છોકરીઓ માટે બેબી લીગ, સબજૂનિયર, જૂનિયર અને સીનિયર લીગ વિગેરે સામેલ છે.

સરકારના અલ્પ કમચારીઓ અને પેન્શનર્સ મળી અંદાજે કુલ ૯.૩૮ લાખ લોકોને મોંઘવારી ભથ્થાનો આ વધારાનો લાભ મળશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગુજરાત સરકારના કમચારીઓના અને પેન્શનર્સના મોંઘવારી ભથ્થામાં કેન્દ્ર સરકારના ધોરણે ચાર ટકાનો વધારો તારીખ ૦૧-૦૭-૨૦૨૨ની અસરથી તેમજ બીજા ચાર ટકાનો વધારો તારીખ ૦૧-૦૭-૨૦૨૩ની અસરથી આપવાનો કર્મચોગી-હિતકારી નિર્ણય રાજ્યના મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે કર્યો છે. આ વધારાનો લાભ જે કમચારીઓને સાતમા પગારપંચનો લાભ અપાયેલો છે, તેમને જ મળવાપાત્ર થશે, તેનું પણ નિયત કરવામાં આવ્યું છે. મુખ્યમંત્રીના આ નિર્ણય અનુસાર રાજ્ય સરકારના, પંચાયત સેવાના તથા રાજ્ય સરકારના અન્ય કર્મચારીઓ અને પેન્શનર્સ મળી અંદાજે કુલ ૯.૩૮ લાખ લોકોને મોંઘવારી ભથ્થાનો આ વધારાનો લાભ મળશે. મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે તા. ૦૧-૦૭-૨૦૨૨ તથા

ગરમીથી રાહત માટે ગોમતી નદીમાં ધુબાકા મારતા દારકા વાસીઓ

કુદરતી સ્વીંગ પુલ ગોમતી નદીમાં મોજ માણતા સ્થાનિક અને યાત્રિકો



(રાકેશ સામાણી દ્વારા) દ્વારકા તા. ૨૪ સમગ્ર સૌરાષ્ટ્રમાં અસહ્ય ગરમી પડી રહી છે. યાત્રાધામ દ્વારકામાં આવેલ પવિત્ર ગોમતી નદી કુદરતી સ્વીંગ પુલ હોય તેમ ગરમીથી રાહત માટે બોપરના સમયે દારકા વાસીઓ તેમજ દારકા દર્શનાથે યાત્રિકો ફેમેલી સાથે ગોમતી નદીમાં ધુબાકા મારવા પહોંચે છે. ખાસ કરીને ખાસ કરીને યુવા વર્ગો ઘાટ ઉપરથી છલાંગ લગાવી રહ્યા છે.

રાજકોટ જિલ્લામાં ૨૦૭૧ દિવ્યાંગોનો ફી ટ્રાવેલ એસ.ટી. બસ પાસ મંજૂર, યોજનાની શરૂઆતથી અત્યાર સુધીમાં ૨૩૮૩૧ દિવ્યાંગોએ લીધો છે લાભ

રાજકોટ તા. ૨૪ રાજ્ય સરકાર દ્વારા દિવ્યાંગોના કલ્યાણ માટે અમલી બનાવાયેલી વિવિધ યોજનાઓનું અમલીકરણ જિલ્લા સમાજ સુરક્ષા અધિકારીની કચેરી દ્વારા કરવામાં આવે છે. રાજકોટ જિલ્લા સમાજ સુરક્ષા અધિકારી પ્રાર્થના શેરસીયાના જણાવ્યા અનુસાર, રાજકોટ જિલ્લામાં તા. ૧-૪-૨૨ થી તા. ૨-૨-૨૩ સુધી આવેલ અરજીઓ માંથી ૨૦૭૧ દિવ્યાંગોની ફી ટ્રાવેલ એસ.ટી. બસ પાસ અંગેની અરજીઓ મંજૂર કરાઈ હતી. આ યોજનાની શરૂઆતથી અત્યાર સુધીમાં આવેલ કુલ અરજીઓ ૨૩૮૩૧ છે. ૨૧ પ્રકારની ૪૦% કે તેથી વધુ દિવ્યાંગતા ધરાવતી દિવ્યાંગ વ્યક્તિઓ એસ.ટી.માં વિના મૂલ્યે મુસાફરી કરવાની યોજનાનો લાભ મેળવી શકે છે. ગુજરાત રાજ્યમાં કાયમી વસવાટ કરતા દિવ્યાંગોને આવકની કોઈ પણ મર્યાદા ધ્યાને લીધા વગર આ યોજનાનો લાભ મળી શકે છે. આ યોજનાનો લાભ મેળવવા માગતા દિવ્યાંગોએ સરકારી તબીબનું દિવ્યાંગતાની ટકાવારી દર્શાવવાનું પ્રમાણપત્ર, આધારકાર્ડની પ્રમાણિત નકલ, સ્ટેમ્પ સાઈઝનો ૧ (એક) ફોટો, રેશનકાર્ડની ઝેરોક્ષ નકલ, ગુજરાત રાજ્યના કાયમી વસવાટના પુરાવા, બ્લડગ્રુપનો દાખલો, વગેરે દસ્તાવેજો સાથેની અરજી જિલ્લા સમાજ સુરક્ષા અધિકારીની કચેરીને રજૂ કરવાનું રહેશે. દિવ્યાંગ વ્યક્તિ સાથેનાં સહાયકને નિયમ મુજબ દિવ્યાંગતાની ટકાવારી મુજબ ટિકિટમાં રાહત મળવાપાત્ર થશે. દિવ્યાંગનું ઓળખકાર્ડ ખોવાઈ જાય તો આ અંગેની અરજી કરવાથી નવું ઓળખકાર્ડ મળી રહેશે, ૨૬ કરવા પાત્ર ઓળખકાર્ડ કચેરીમાં જમા કરાવવાથી ડુપ્લીકેટ કાર્ડ કાઢી આપવામાં આવે છે. ખોવાઈ ગયેલ પાસ માટે પોલીસ ફરીયાદની નકલ અથવા સોગંદનામું રજૂ કરવાનું રહેશે. એસ.ટી.માં વિના મૂલ્યે મુસાફરી કરવાની યોજનાનો લાભ મેળવવા માગતા દિવ્યાંગો પોતાની જાતે પણ ઓનલાઈન અરજી samajkalyan.gujarat.gov.in ઉપર કરી શકશે.

દ્વારકા નજીકના શિવરાજપુર બીચ ખાતે વિશેષ સમુદ્ર તટીય સ્વચ્છતા ક્વાયત યોજાઈ



(કુંજન રાડિયા દ્વારા) જામ ખંભાળિયા તા. ૨૪ "સ્વચ્છ સમુદ્ર, સુરક્ષિત સમુદ્ર"ના સૂત્ર સાથે પૃથ્વી વિજ્ઞાન મંત્રાલય (MoES)ના સંકલનમાં રહી દ્વારકામાં આવેલા શિવરાજપુર બીચ ખાતે તટરક્ષક દળ જિલ્લા હેડક્વાર્ટર નંબર ૧૫ (ઉત્તર ગુજરાત) દ્વારા સમુદ્ર તટીય સ્વચ્છતા ક્વાયત હાથ ધરવામાં આવી હતી. આ ક્વાયતના આયોજન માછળ જનભાગીદારી અને સમુદ્રી પ્રદૂષણ નિવારણ તેમજ સ્વચ્છ મહાસાગરો માટે ટકાઉ ક્ષમ જીવનશૈલી અપનાવવા અંગે જનજાગૃતિને પ્રોત્સાહન આપવાનો હેતુ હતો. ઓખા સ્થિત તમામ ફ્લોટિંગ

રાજકોટ જિલ્લામાં ૧૨૭૮ ખેડૂતોને મોબાઈલ ખરીદી માટે રૂ. ૭૪ લાખથી વધુની સહાય ચુકવાઈ

હવામાનની આગાહી, પાક અને કૃષિ લક્ષી માહિતી ખેડૂતો આંગળીના ટેરવે મેળવતા થયા

રાજકોટ તા. ૨૪ દેશની સાથે ગુજરાતમાં કૃષિક્ષેત્રે ડિજિટલ સેવાઓનો વ્યાપક દિવસે દિવસે વિસ્તરી રહ્યો છે. રાજ્યના ખેડૂતો ઈન્ફર્મેશન ટેકનોલોજીના ઉપયોગ થકી માહિતી-સમૃદ્ધ બની રહ્યા છે અને ખેતીમાં અવનવી પદ્ધતિઓ અપનાવીને તેનો ફાયદો લઈ રહ્યા છે. રાજ્યમાં વધુમાં વધુ ખેડૂતો મોબાઈલ ટેકનોલોજી અપનાવીને તેનો લાભ લેતા થાય તે માટે મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલના નેતૃત્વમાં ખેડૂત મોબાઈલ સહાય યોજના અમલી બનાવવામાં આવી છે. રાજકોટ જિલ્લા ખેતીવાડી અધિકારી એ.એલ. સોજાના ના જણાવ્યા પ્રમાણે, રાજકોટ જિલ્લામાં આ સ્કીમ અંતર્ગત ગત વર્ષમાં કુલ ૧૨૭૮ ખેડૂતોને રૂપિયા ૭૪.૪૨૦ લાખ રૂપિયાની સહાય આપવામાં આવી છે. નોંધનીય છે કે, ડિજિટલ મોબાઈલ ટેકનોલોજી દ્વારા ખેડૂતો હવામાન ખાતાની આગાહી, વરસાદની આગાહી, સંભવિત રોગ જીવાતના ઉપદ્રવની માહિતી, નવી ખેત પદ્ધતિઓ તથા ખેતીવાડી ખાતાની સહાય યોજનાઓની માહિતી મેળવતા થયા છે. ખેડૂતો સ્માર્ટ ફોન થકી ખેતી વિષયક માહિતીના ફોટોગ્રાફ્સ, ઈ-મેઈલ, એસ.એમ.એસ. તથા વીડિયોની આપ-લે કરે છે. ખેડૂતો સહજ અને પ્રાકૃતિક ખેતી અંગે વીડિયો મિટિંગ પણ સ્માર્ટફોન દ્વારા કરી શકે છે. મહત્વનું છે કે, રાજ્યના ખેડૂતો રૂ. ૧૫,૦૦૦ સુધીનો મોબાઈલ ખરીદી તે રૂ. ૬૦૦૦ સુધીની સહાય અથવા ખરીદી કિંમત ઉપર ૪૦% સુધી સહાય રાજ્ય સરકાર દ્વારા આપવામાં આવે છે. માત્ર ગુજરાત રાજ્યના લાભાર્થી ખેડૂતને જ આ સહાય આપવામાં આવે છે. આ માટે ખેડૂત લાભાર્થી જમીન ધરાવતો હોવો જોઈએ. ખેડૂત ખાતે દાર એક કરતાં વધુ ખાતા ધરાવતા હશે તો પણ ફક્ત એક જ વાર સહાય મળવાપાત્ર છે.

કલ્યાણપુર: પ્રેમ પ્રકરણમાં મહિલાએ ઝેર પીને આપઘાત કર્યો

(કુંજન રાડિયા દ્વારા) જામ ખંભાળિયા તા. ૨૪ કલ્યાણપુર પોલીસ ઠાણે ૨૫ કિલોમીટર દૂર હર્ષદ નજીક થોડા સમય પૂર્વે હાલ પોરબંદર તાલુકાના અડવાણા ગામે રહેતા તાલુકાના અડવાણા ગામે રહેતા અજયભાઈ જેઠાભાઈ વાઘેલાના પત્ની જોસનાબેન (ઉ.વ. ૨૫) એ ઝેરી દવા પી લેતા તેણીને વધુ સારવાર અર્થે જામનગરની જી.જી. હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા. જ્યાં ગત તારીખ ૧૩ મેના રોજ તેણીનું સારવાર દરમ્યાન મૃત્યુ નીપજ્યું હતું. આ બનાવની નોંધ કરાવતા મૃતકના પતિ અજયભાઈ વાઘેલા (રહે. અડવાણા) એ કલ્યાણપુર પોલીસ મથકમાં જાહેર કરેલી વિગત મુજબ મૃતક જોસનાબેન તથા ભોગબનનાર સાહેબ રમેશભાઈ દેવાભાઈ વાઘેલા જેઓ બંને માસી-ભાણેજ થતા હોય, બંને વચ્ચે મનમેળ થતા પ્રેમ સંબંધ

દેવભૂમિ દ્વારકા જિલ્લામાં રેલવેની ડબલ લાઈનનું કામ પૂર્ણ થતા વંદે ભારત ટ્રેન શરૂ થશે

ગાંધીનગર કમલમમાં સાંસદ પૂનમબેન માડમે આપી માહિતી



(કુંજન રાડિયા દ્વારા) જામ ખંભાળિયા તા. ૨૪ ગાંધીનગરમાં કમલમ ખાતે ભાજપ કાર્યાલયમાં દેવભૂમિ દ્વારકા જિલ્લાની કારોબારી બેઠક યોજવામાં આવી હતી. ભારતીય જનતા પાર્ટીના પ્રદેશ અધ્યક્ષ સી.આર. પાટીલની અધ્યક્ષતામાં યોજવામાં આવેલી આ બેઠકમાં પાટીલ દ્વારા કેન્દ્રમાં નવ વર્ષ પૂરા કરનારા વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીની સરકારની ઉપલબ્ધિઓ તથા કાર્યો અંગે જાણકારી આપતા ત્યાં ઉપસ્થિત રહેલા જામનગર તથા દેવભૂમિ દ્વારકા જિલ્લાના સાંસદ પૂનમબેન માડમે કેન્દ્ર સરકાર તરફથી હાલારના વિસ્તારોમાં રેલવે બાબતે કરાયેલા વિકાસ તથા કરોડોના ખર્ચે અદ્યતન રેલવે સ્ટેશન બનાવવા, રેલવેની ડબલ લાઈન તથા ઈલેક્ટ્રીકરણની કાર્યવાહીની પ્રગતિ જણાવવાની સાથે ડબલ લાઈન ટૂંક સમયમાં પૂર્ણ થયા બાદ દ્વારકાના ઓખાથી હાલ અત્યંત આધુનિક અને હાઈ સ્પીડની તથા મહત્વની ગણાય છે તે "વંદે ભારત" ટ્રેન ચાલુ કરવામાં આવશે તે અંગેની જાણકારી આપતા સમગ્ર દ્વારકા જિલ્લાના કાર્યકરોએ આ બાબતને તાળીઓથી વધાવી હતી. આતકે ભાજપના પ્રદેશ પ્રમુખ સી.આર. પાટીલે દ્વારકા જિલ્લાના કાર્યકરોને અમદાવાદ-મુંબઈ વંદે ભારત ટ્રેનમાં સુરત આવવા નિમંત્રણ આપ્યું હતું. ત્યાં તેમના દ્વારા કાર્યકરોને રહેવા જમવાની વ્યવસ્થા સાથે આવનારા બહેનોને ભાઈ તરીકે તેમના તરફથી દરેક બહેનોને સાડીની ભેટ આપવાની જાહેરાત કરતા તેને પણ વધાવાઈ હતી.

તા. ૨૮મી મે-પોલીયો રવિવાર- દો બૂંદ જીંદગી કી

જૂનાગઢ જિલ્લામાં ૦ થી ૫ વર્ષનો એક પણ બાળક 'દો બૂંદ' થી વંચિત ન રહે તે માટે તંત્રની નેમ

સમગ્ર જિલ્લામાં ૧.૦૪ લાખ બાળકોને પોલીયો સામે રક્ષિત કરવા લક્ષ્યાંક

જૂનાગઢ, તા. ૨૪ ઉપરાંત એક પણ બાળક રસીકરણ અભિયાન પણ નિર્ધારિત કરવામાં આવ્યાં છે. જૂનાગઢ જિલ્લામાં ૦ થી ૫ વર્ષનો એક પણ બાળક 'દો બૂંદ' થી વંચિત ન રહે તે માટે સવિશેષ તંત્ર દ્વારા આયોજન ઘઠી કાઢવામાં આવ્યું છે. જે મુજબ સમગ્ર જિલ્લામાં વસ્તીના પ્રમાણેના અંદાજ મુજબ ૧.૦૪ લાખ બાળકોને પોલીયોની રસી પિવડાવી બિમારી સામે રક્ષિત કરવામાં આવશે.

તા. ૨૮મી મે- પોલીયો રવિવારના રોજ આ મહાઅભિયાનમાં જિલ્લામાં ૭૬૨ બૂંદ ઉપર પોલીયોની રસી પિવડાવવામાં આવશે. તેમજ છૂટછવાયા વાડી અને નેસ વિસ્તારમાં પણ ૩૧ મોબાઈલ બૂંદ દ્વારા બાળકોને પોલીયોને રસી પીવડાવવામાં આવશે.

ઉપરાંત એક પણ બાળક રસીકરણ અભિયાન પણ નિર્ધારિત કરવામાં આવશે. આ માટે ૧૧૭ જેટલા ઝોનલ સુપરવાઈઝર રસીકરણની કામગીરીનું સુપરવિઝન કરશે. કલેક્ટર કચેરી ખાતે ઉક્ત આયોજનના સંદર્ભેની બેઠકમાં જિલ્લા વિકાસ અધિકારી મિરાંત પરીખના સીધા માર્ગદર્શનમાં પલ્સ પોલીયો રસીકરણ અભિયાનનું આયોજન ઘડી કાઢવામાં આવ્યું છે. આ રસીકરણ અભિયાનને સફળ બનાવવા માટે ૫૬૧ આરોગ્ય કર્મી, ૬૬૩ આંગણવાડી કાર્યકર-હેલ્પર બહેનો, ૮૮૮ આશા બહેનો તથા સેવાકીય સંસ્થાના ૧૫૯ જેટલા સ્વયં સેવકો મળીને કુલ-૨૩૮૨ જેટલા કર્મચોગીઓની ૧૧૭૫ ટીમની રચના કરવામાં આવી છે. ઉપરાંત બૂંદ ઉપર રસી પહોંચાતી કરવા માટે ૧૧૭ રૂટ પોલીયો બૂંદ ઉપર દરેક વાલીઓ



પોતાના ૦ થી ૫ વર્ષના બાળકને પોલીયોના રોગ સામે રક્ષણ આપવા માટે પોલીયોની રસી અચૂક પીવડાવવા માટે જિલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા અનુરોધ પણ કરવામાં આવ્યો છે. ઉપરાંત બાળકને અગાઉ ગમે તેટલી વખત પોલીયોની રસી પીવડાવી હોય તો પણ બાળકને બિમાર હોય તો પણ બાળકને પોલીયોની રસી અચૂક પીવડાવવા માટે અનુરોધ કરવામાં આવે છે. વર્ષ સુધી ભારતમાં પોલીયો એક પણ કેસ ન નોંધાયો હોવાથી ભારતને વર્ષ-૨૦૧૪માં વિશ્વ આરોગ્ય સંસ્થા દ્વારા પોલીયો મુક્ત જાહેર કરવામાં આવ્યું હતું. તા. ૨૭/૫/૨૦૨૩ થી તા. ૩૦/૫/૨૦૨૩ ઉપર દરમિયાન કાર્યરત રહેશે. કોઈ પ્રશ્ન કે મુશ્કેલી માટે ફોન નંબર ૦૨૮૫-૨૬૩૩૧૩૧ ઉપર સંપર્ક કરવાનો રહેશે. ભારતમાં તકેદારીના ભાગરૂપે પોલીયોનો પ્રવેશ ન થાય તે માટે પલ્સ પોલીયો રસીકરણ અભિયાન ચલાવવામાં આવી રહ્યું છે. આ બેઠકમાં ઈન્ચાર્જ મુખ્યજિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી ડો. શિલ્પા જાવિયા, અ.ર. સી. એ. ય. અ. ડો. એમ. આર. સુતરીયા, પ્રાંત અધિકારી ભૂમિ કેશવાલા, નિશાબા યુગાસમા, રીના ચૌધરી સહિતના અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

જૂનાગઢમાં શ્રી સેવા સેતુ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ સંચાલિત 'સેવા સેતુ'ક ડાયગ્નોસીસ સેન્ટરના ઉદ્ઘાટન પ્રસંગે શ્રી સોરઠીયા પ્રજાપતિ સોશિયલ ગ્રુપનું અદકેરૂ સન્માન કરાયું



જૂનાગઢ, તા. ૨૪ શ્રી સોરઠીયા પ્રજાપતિ સોશિયલ ગ્રુપના પ્રમુખશ્રી વિનુભાઈ ચાંદેગરાની અખબારી યાદીમાં જણાવવામાં આવે છે કે, જૂનાગઢ શહેર એક આરોગ્યની સેવામાં મહત્વનો ભાગ ભજવી રહ્યું છે. જેમાં ગરીબ અને મધ્યમ વર્ગના લોકોને પરવડે એવા નજીવા દરે શ્રી સેવા સેતુ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા સંચાલિત સેવાસેતુ નિદાન કેન્દ્રનો પ્રારંભ થયો છે. જેમાં લોકોને લોહી, પેશાબ, એક્સરે, સહિતના ગુણવત્તા ભર્યાં રિપોર્ટ વ્યાજબી ભાવે કરી આપવામાં આવશે અને ભવિષ્યમાં વિવિધ મેડિકલ કોન્સલ્ટેશન ઉપકરણો સેવાકીય પ્રવૃત્તિની નોંધ શ્રી સેવા સેતુ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટના ટ્રસ્ટીઓએ લઈને સન્માનિત કરવા બદલ તમામ ટ્રસ્ટીશ્રીઓનો તથા સેવાની ભેખ ધરીને લોકોના સુખમાં સુખી અને દુઃખમાં દુઃખી રહીને એવા સેવાભાવી શ્રી ભજૂરભાઈ નો મુખ મુખ આભાર. આ પ્રસંગે સોરઠીયા પ્રજાપતિ સોશિયલ ગ્રુપના લલીતભાઈ વડ, ભાવેશભાઈ ખોલીયા, હિતેશભાઈ ચાંદેગરા, અચાઢી બીજ શોભાચાગા જયેશભાઈ જાદવ સાહેબ, હરેશભાઈ જેઠવા, ભરતભાઈ જાદવ, આશિષભાઈ કોરિયા, સંદીપભાઈ રાઠોડ, રાજુભાઈ જાદવ, સંજયભાઈ બુડેયા, પ્રવિણભાઈ કોરિયા, વિપુલભાઈ રાવત સહિત ગ્રુપના સભ્યોએ હાજરી આપેલ હતી. આ સેવા સેતુ કેન્દ્રના ડો. નીરજ મૈયળ શ્રી સેવા સેતુ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટના તમામ ટ્રસ્ટીઓ તથા આ સંસ્થાને વેગ આપનારા એવા ડો. ચિંતન યાદવ, ડો. પિયુષ બોરખતરીયા, ડો. નિલેશ બારૈયા સહિતના તમામ લોકોનો મુખ મુખ આભાર માની આવી લોક ઉપયોગી સેવા કીય પ્રવૃત્તિઓ કરતા રહો. તેવી શુભેચ્છા પાઠવી હતી. તેમ જ યાદીના અંતે જણાવેલ છે.

જૂનાગઢ અને ગીર સોમનાથ જિલ્લા કક્ષાનો યુવા ઉત્સવ-ઈન્ડિયા @ ૨૦૪૭ સ્પર્ધા યોજાશે

જૂનાગઢ, તા. ૨૪ રહશે. તેમજ જિલ્લા કક્ષાએ યુવાબાબત અને રમતગમત રોકડ પુરસ્કાર (૧) ચિત્ર સ્પર્ધા આયોજિત અને જિલ્લા યુવા અધિકારીની કચેરી, નેહરુ યુવા કેન્દ્ર, જૂનાગઢના સયુક્ત ઉપક્રમે જૂનાગઢ જિલ્લાના કલાકારો માટે જિલ્લા કક્ષાનો યુવા ઉત્સવ-ઈન્ડિયા @ ૨૦૪૭ સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં ૧૫ થી ૨૮ વર્ષના યુવક/યુવતીઓ એ (૧) ચિત્ર સ્પર્ધા (૨) કાવ્ય લેખન સ્પર્ધા (૩) મોબાઈલ ફોટોગ્રાફી સ્પર્ધા (૪) વક્તવ્ય સ્પર્ધા (૫) સમૂહ સાંસ્કૃતિક રાસ-ગરબા સ્પર્ધા (પ્રાચીન) સ્પર્ધામાં આમંત્રી ક્રેડિટ પણ એક સ્પર્ધામાં ભાગ લઈ શકશે. જૂનાગઢ જિલ્લામાં અભ્યાસ કરતો હોવો જોઈએ. જૂનાગઢ અને ગીર સોમનાથ જિલ્લાની સ્પર્ધાઓ જે તે (એટલે કે જૂનાગઢ જિલ્લાની સ્પર્ધા જૂનાગઢમાં જ યોજાશે અને ગીર સોમનાથ જિલ્લાની સ્પર્ધા ગીર સોમનાથ જિલ્લા માં જ યોજાવામાં આવે છે જેમાં ૧૫ થી ૨૮ વર્ષના યુવક/યુવતીઓ આ સ્પર્ધામાં ભાગ લેવા માટે લાયક રહેશે. તેમજ જિલ્લા કક્ષાએ દરેક સ્પર્ધકને પ્રમાણપત્ર આપવામાં આવશે. તેમજ વિજેતા સ્પર્ધકોને રાજ્ય કક્ષા અને રાષ્ટ્રીય કક્ષા સ્તરે ભાગ લેવાનો રહેશે. તે ભાઈઓ-બહેનો રહેવા જમવાની વ્યવસ્થા અલગ અલગ કરવામાં આવે છે. તથા તેમને જવાનું ના આવવાનું સ્પર્ધાના સ્થળેથી પ્રવાસ ખર્ચ મળશે. જૂનાગઢ અને ગીર સાંસ્કૃતિક સમૂહ રાસ-ગરબા (પ્રાચીન) સ્પર્ધા - પ્રથમ પુરારો રજૂ કરવાનો સોમનાથ જિલ્લામાં રહેણાંકનો પુરાવો રજૂ કરવાનો આયોજન કરવામાં આવેલ છે. સ્પર્ધામાં તૃતીય-૧૨૫૦૨૩ ગરબા ભાગ લેવા ઈચ્છાતાઓએ ઈરીફાઈ ટીમમાં રહેશે બીજી કચેરીનો સંપર્ક કરવો. સરનામું દુષ્યંત ભટ્ટ દ્વારા જણાવવામાં આવે છે.

જૂનાગઢ જિલ્લા યુવાળીયા કોળી સમાજ દ્વારા પ્રથમ સમુહલગ્ન યોજાયા

જૂનાગઢ, તા. ૨૪ ગોંડલથી રાજુભાઈ ઠાકોર, સંત શ્રી વેલનાથબાપુની કૃપાથી જૂનાગઢમાં ભવનાથ ખાતે ત્રિલોકનાથ આશ્રમની સામે આવેલ ડુમમાં વેલનાથબાપુના મંદિરની સામે તા. ૭/૫/૨૦૨૩ ના રોજ જૂનાગઢ જિલ્લા યુવાળીયા કોળી સમાજ તેમજ ગુજરાત યુવાળીયા કોળી સમાજ (GCKS)ના સહયોગ અને માર્ગદર્શન અનુસાર તેમની ટીમના સહયોગથી પ્રથમ સમુહલગ્નનું આયોજન કરવામાં આવ્યું જેમાં ગુજરાત યુવાળીયા કોળી સમાજના પ્રદેશ પ્રમુખ ધર્મેશભાઈ જંજલાડિયાને આ કાર્યક્રમનું અધ્યક્ષરથાન આપવામાં આવ્યું અને પ્રદેશ ઉપ પ્રમુખ નટુભાઈ કુંવરિયા, ચેતનભાઈ માણસુરિયા, તેમજ સુરતના વિક્રમભાઈ દેગામાં, અરજનભાઈ વાઘેલા હિતેશભાઈ મકવાણા, કાનજીભાઈ રવોદરા, બાબરાના નટુભાઈ જાસલીયા, અમદાવાદથી બેચરભાઈ ડાભી પ્રમુખ તેમજ, ધનજીભાઈ બજાનથી, રાજકોટથી અરુણભાઈ પંચાસરા, શાપર વેરાવળ રાજકોટ થી કલ્પેશભાઈ કુનપરા તેમજ તેમના પિતા વ્રજલાલભાઈ કુનપરા અને



દેગામાં, રમેશભાઈ રાઠોડ, સુરેશભાઈ બી. મકવાણા, રાજુભાઈ અધેરા, ધરમશીભાઈ બી. પરમાર, ધીરુભાઈ કામલપરા, જયરાજભાઈ ઠાકોર, દોલતપરાના ભાવેશભાઈ અને ટીમ, રવિભાઈ અને ટીમ, શિવાભાઈ અને ટીમ, ગોવિંદભાઈ ઉગ્રેજા, તેમજ છેલ્લા અઠવાડિયાથી સતત કાર્યરત રહેલ જોશીપુરા ટ્રસ્ટની ટીમ માં જગદીશ બારૈયા એ સખત મહેનત કરી અને સાથે રાજુ કામલપરા, અનિલ કામલપરા, યુવા ટિમ દર્પણ કુનપરા, મિતેષ મકવાણા, ચેતનપરમાર, ભાવિકપરમાર, રવિ મકવાણા, રાજેશ પરમાર, દોલતપરા યુવા ટિમ ભાવેશ માલકીય, સુરેશ કોલદ્રા, રવિ મકવાણા, શિવાભાઈ, આ બધાનું સ્વાગત સમિતિ કંકુ તિલક કરી ફૂલોથી વધાવ્યા. જૂનાગઢ કલેક્ટર, કમિશ્નર , એસ.પી., સમાજ કલ્યાણ અધિકારી, સમાજ સુરક્ષા અધિકારી, ડી.એફ.ઓ., તેમજ ભવનાથના પી.આઈ તેમજ મકવાણા પોલિસ સ્ટેશનનો મકવાણા, ભરતભાઈ પરમાર, ભીમજીભાઈ વાઘેલા, ભુપતભાઈ વડેયા, વ્રજલાલ

જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટી ખાતે એન્યુઅલ ગ્રાઉન્ડનટ વર્કશોપ યોજાશે

તા. ૨૪ થી ૨૬ મે સુધી યોજનાર વર્કશોપમાં મગફળી સંશોધન સાથે જોડાયેલા ભારતના ૧૭૫ થી વધુ વૈજ્ઞાનિકો ઉપસ્થિત રહેશે

જૂનાગઢ, તા. ૨૪ જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટી અને મગફળી સંશોધન નિર્દેશાલય ૧૭૫ થી વધારે વૈજ્ઞાનિકો ખાતે તારીખ ૨૪ થી ૨૬ મે આઈ.સી.એ.આર. જૂનાગઢના ઉપસ્થિત રહેશે. તેમજ આ સુધી એન્યુઅલ ગ્રાઉન્ડનટ વર્કશોપ સંયુક્ત ઉપક્રમે એન્યુઅલ વર્કશોપ ઓડીટોરીયમ હોલ ગ્રાઉન્ડનટ વર્કશોપ ૨૦૨૩ ખાતે યોજાશે. આ વર્કશોપનો તા. ૨૪ થી ૨૬ મે દરમિયાન ઉદ્ઘાટન સમારોહ તારીખ ૨૪ જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટી ખાતે ના રોજ સવારે ૯-૩૦ કલાકે આયોજન કરવામાં આવેલ છે. માટેના પરિભળોની ચર્ચા યોજાશે. મુખ્ય તેલીબીયા આ કાર્યશાળામાં મગફળી વિચારણા કરી પરિણામોના સંશોધન કેન્દ્ર જૂનાગઢ કૃષિ સંશોધન સાથે સંકળાયેલા તારણ કાઢવામાં આવશે.

ઉના તાલુકાના સિમરધામ ખાતે જગજીવનબાપુ સેવા આશ્રમમાં ભજન પારાયણ જ્ઞાનયજ્ઞનો કાર્યક્રમ યોજાયો

ઉના, તા. ૨૪ ઉના તાલુકાના સિમરધામ મા આવેલ જગજીવનબાપુ સેવા આશ્રમમાં સર્વ જીવ માત્રના કલ્યાણ અને વિશ્વશાંતિ માટે તા. ૧૮/૫/૨૦૨૩ થી છ દિવસનો ભવ્ય પારાયણ જ્ઞાનયજ્ઞ યોજવામાં આવેલ હતો. બન્ને ટાઈમ પૂજ્ય હીમત જીવનબાપુ ગુરૂ જગજીવનબાપુ સુંદર રીતે ભજન પારાયણ કરેલ હતી જેનો લાભ સમગ્ર ગુજરાત અને મહારાષ્ટ્રથી સેવકો ભકતો મોટી સંખ્યામાં હાજરી આપી લાભ લીધો હતો. બન્ને સમયે હજારો લોકોએ સમુહ ભોજન લીધું હતું ૨૨/૫ને સોમવારે સાંજે મીરા આખ્યાન અને ગુરૂ પૂજન કરવામાં આવ્યું હતું. રાતે મહા રાસ યોજાયો હતો. આ પ્રસંગે ખાસ હાજરી આપેલ ઉનાના ધારાસભ્ય કાળુભાઈ રાઠોડનું ઉપરજીં ઓઢાડી બહુ માન કરવામાં આવ્યું હતું. છઠા દિવસે પૂર્ણાહુતિ યજ્ઞ કરાયેલ અને બીલખામાં આવેલ આનંદ આશ્રમમાં જે બટુકોને જનોઈ આપવામાં આવી હતી તેમનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું.



તંત્રી લેખ

અસંમજસભરી સ્થિતિનો સામનો કરી રહેલા રાજ્યપાલો

હાલમાં જ સુપ્રીમ કોર્ટે મહારાષ્ટ્રના ઘટનાક્રમ પર રાજ્યપાલની ભૂમિકા પર આપેલ ચુકાદામાં જે કંઈ કહ્યું તેની કાનૂની સ્થિતિ તમામ પક્ષોએ સ્વીકાર કરવી જ પડશે. જોકે, જે કાયદાના જાણકાર નથી તેમને પણ તેની વિવેચના અને તેને વ્યક્ત કરવાનો અધિકાર હોવો જોઈએ. સર્વોચ્ચ ન્યાયાલયે મહારાષ્ટ્રના રાજ્યપાલ રહેલા ભગત સિંહ કોશ્યારીની આ મામલે ભૂમિકાને આડે ડાઘ લીધી. જોકે કોશ્યારીની આ ટીકા સમજની બહાર છે. આખરે જ્યારે રાજ્યપાલ પાસે સરકારના વિરોધમાં આટલી મોટી સંખ્યામાં ધારાસભ્યોની સહીવાળો પત્ર પ્રસ્તુત કરવામાં આવે તો તેનો એકમાત્ર નિષ્કર્ષ હતો કે સરકાર અલ્પમતમાં આવી ગઈ છે. પહેલાંના એવા કેટલાય ઉદાહરણો રાજ્યપાલના ધ્યાનમાં રહ્યા હશે, જેમાં સરકારનો બરખાસ્ત કરી દેવામાં આવી હતી. તેમ છતાં, મહારાષ્ટ્રના રાજ્યપાલે એવું ન કર્યું. તેમણે ઉલટાનું મુખ્યમંત્રી ઉધ્ધવ ઠાકરેને વિશ્વાસમત મેળવવાનું કહ્યું. આ એક તર્કસંગત નિર્ણય હતો. જ્યારે મુખ્યમંત્રી ઠાકરેએ સદનનો સામનો કર્યા વિના જ રાજીનામું આપી દીધું. તેનો અર્થ એ હતો કે તેઓ સમજી ગયા હતા કે તેમની પાસે બહુમત નથી.

આવી સ્થિતિમાં કોશ્યારીનો નિર્ણય સર્વોચ્ચ ન્યાયાલયના બહુચર્ચિત એસ.આર. બોમ્મઈ કેસને અનુરૂપ છે. કણાટકની બોમ્મઈ સરકારને ૨૧ એપ્રિલ, ૧૯૮૯ને અનુચ્છેદ ૩૫૬ અંતર્ગત બરખાસ્ત કરીને રાજ્યપાલની ભલામણ પર રાષ્ટ્રપતિ શાસન લગાવી દેવામાં આવ્યું હતું. ત્યારે કેટલાક ધારાસભ્યોએ વિદ્રોહ કર્યો હતો, પરંતુ રાજ્યપાલે મુખ્યમંત્રીને વિધાનસભામાં બહુમતી સાબિત કરવાનો અવસર નહોતો આપ્યો. ત્યારબાદ સર્વોચ્ચ ન્યાયાલયે ઐતિહાસિક ચુકાદો આપતાં ભવિષ્ય માટે સ્પષ્ટ દિશાનિર્દેશ આપ્યા કે આવા પ્રકરણોમાં યોગ્ય નિર્ણય સુધી કેવી રીતે પહોંચવું. તેમાં સ્પષ્ટ કરવામાં આવ્યું કે કોઈપણ રાજ્ય સરકાર માટે બહુમત સાબિત કરાવવાનું માત્ર એક જ સ્થાન છે અને તે છે વિધાનસભાનો મંચ. ઉપરોક્ત ચુકાદામાં એવી કોઈ ટેકનિકલ જટિલતા ન હતી, જેને સામાન્ય નાગરિક સમજી ન શકે. એવામાં આ એક કોયડા બની ગયો કે જ્યારે રાજ્યપાલ રૂપે કોશ્યારી એ જ નિર્દેશોનું પાલન કરી રહ્યા હતા, તેમ છતાં સુપ્રીમ કોર્ટે તેમને મોટા ઠેરવી દીધાં. એવામાં હવે જ્યારે પણ મહારાષ્ટ્ર જેવી પરિસ્થિતિ ઊભી થશે તો કોઈ રાજ્યપાલ સમક્ષે એ નિર્ણય કરવો અત્યંત મુશ્કેલ થશે કે તે બોમ્મઈ પ્રકરણના દિશાનિર્દેશ માને કે પછી કોશ્યારી માટે આપવામાં આવેલ સુપ્રીમ કોર્ટની સલાહને ધ્યાનમાં રાખે?

ભારતમાં સમયે સમયે એવી સ્થિતિઓ પેદા થતી જ રહેશે, કારણ કે કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા નિયુક્ત રાજ્યપાલ અને કેન્દ્રથી ઈતર રાજકીય પશ્ચોવાળી રાજ્ય સરકારમાં રાજકીય-વેચારિક એકરૂપતા સંભવ હોઈ જ ન શકે. દિલ્હીમાં ઉપરાજ્યપાલ અને રાજ્ય સરકાર વચ્ચે નિરંતર ચાલતો વિવાદ તેનું એક મોટું ઉદાહરણ છે. એવામાં પારસ્પરિક વેચારિક આદાન-પ્રદાન સમસ્યાઓનું સમાધાન કાઢવામાં સહાયક બની શકે છે. વિમર્શ લોકતંત્રમાં સૌથી પ્રભાવી ઉપકરણ છે જે કોઈપણ સમસ્યાનું સમાધાન કરી શકે છે. જ્યારે એવું નથી થતું તો સમસ્યાઓ અને ટકરાવ વધે છે. વિમર્શનો અભાવ કેટલીય અપ્રિય સ્થિતિઓને જન્મ આપે છે. ઉપરાષ્ટ્રપતિ જગદીપ ધનખડ જ્યારે બંગાળના રાજ્યપાલ હતા તો હંમેશાં એ જ જોવા મળતું હતું કે રાજ્ય સરકાર કોઈને કોઈ પ્રકારે તેમના અપમાનનો પ્રયાસ કરતી હતી. મહત્વપૂર્ણ અવસરો પર તેમને કાર્યક્રમ સ્વળ સુધી પહોંચતાં પહેલાં જ દરવાજા સુધ્યા બંધ કરી દેવાતા હતા. સરકારી અધિકારીઓને તેમની સાથે કોઈ સંપર્ક ન રાખવાનું ફરમાન કરાવ્યું. બંગાળના જ નહીં, બલકે દેશભરના ભદ્ર લોકો એના પર ચૂપ રહ્યા. પછી ત્યાં નવા રાજ્યપાલની નિયુક્તિ થઈ. શરૂઆતમાં તેમની અને મુખ્યમંત્રી મમતા બેનર્જી વચ્ચે સૌહાર્દના આશાજનક સમાચારો આવ્યા. મુખ્યમંત્રીએ તેમને બાંગ્લા ભાષાના અક્ષરજ્ઞાનનું પુસ્તક પણ ભેટમાં આપ્યું. પછી ખબર પડી કે મમતા બેનર્જી યુનિવર્સિટીઓને રાજ્યપાલના કુલાધિપતિ રૂપે કોઈ નિર્દેશ કે પત્રાચાર સુધ્યા પસંદ નથી કરતાં. હવે એ બંગાળની તમામ સરકારી યુનિવર્સિટીઓના કુલાધિપતિ એટલે કે રાજ્યપાલ સમક્ષે સ્પષ્ટ થઈ ગયું છે કે કં તો યુનિવર્સિટીઓના મુદ્દાથી દૂર રહે અથવા મુખ્યમંત્રીના શબ્દબાણ વેઠવા તૈયાર રહે.

ચીનના એક ટોચના એક્સપર્ટનો દાવો

કોરોનાની નવી લહેર જૂનમાં આવી શકે છે, ૬ કરોડ લોકો થઈ શકે છે સંક્રમિત

ચીન, તા. ૨૪ ચીનના એક ટોચના એક્સપર્ટનો દાવો છે કે જૂનના અંતમાં કોરોનાની નવી લહેર આવી શકે છે જે ૬૫ કરોડ લોકોને સંક્રમિત કરી શકે છે. ગુઆંગડોંગ પ્રાંતના ગુઆંગઝૂમાં ૨૦૨૩ ગ્રેટર બે એરિયા સાયન્સ ફોરમમાં, ઝોંગ નાનશાને એવો પણ દાવો કર્યો હતો કે કોરોના ચેપ વાયરસના XBB પ્રકારને ટાળવા માટે ૨ નવી રસીઓ ટૂંક સમયમાં બજારમાં આવી શકે છે. નાનશાને કહ્યું કે એપ્રિલના અંતમાં અને મેની શરૂઆતમાં કોવિડની નાની લહેર અસરકારક રસી

ધીરેઢ્ઢ શાસ્ત્રીનાં ભવ્ય સ્વાગતમાં સુરત ભગવા રંગે રંગાયું



સુરત, તા. ૨૪ ધામના ધીરેન્દ્ર શાસ્ત્રીના અનુયાયીઓની સંખ્યા ખૂબ મોટી છે. દેશભરની અંદર અલગ અલગ જગ્યા ઉપર તેમના સમર્થકો લાખોની સંખ્યામાં છે. ધીરેન્દ્ર શાસ્ત્રી સુરતમાં આવી રહ્યા છે ત્યારે સુરતની લોક રક્ષક સેના દ્વારા ઘરેઘરે લોક રક્ષક સેનાના ધ્વજ

લોક રક્ષક સેના દ્વારા ઘરે-ઘરે ધ્વજ લગાડવામાં આવશે ઘરે દીવા પ્રગટાવીને દિવાળી જેવો માહોલ ઉભો કરાશે

લગાવવામાં આવશે અને તેમના દ્વારા લોકોને કાર્યક્રમમાં જોડાવા આહવાન કરવામાં આવ્યું. સુરત શહેરમાં ધીરેન્દ્ર શાસ્ત્રીનો દિવ્ય દરબાર યોજાવાનો છે ત્યારે સમગ્ર શહેરની અંદર જબરજસ્ત ઉત્સાહનો માહોલ જોવા મળી રહ્યા છે અને તેમના આગમન માટેની પણ પૂર્ણશયી તૈયારી શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. ધીરેન્દ્ર શાસ્ત્રી ગુજરાતમાં આવી રહ્યા છે ત્યારે સુરતમાં તેમનું ભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવશે. લોક રક્ષક સેના દ્વારા ઘરે-ઘરે ધ્વજ લગાડવામાં આવશે અને દરેક ઘરે દીવા પ્રગટાવીને દિવાળી જેવો માહોલ ઉભો કરવામાં આવશે. સુરત શહેરના આઠ ઝોનમાં અલગ અલગ ધ્વજનું વિતરણ કરવામાં આવશે. લોકો પાસે જે પણ લાઈટિંગનો સામાન હશે તે લોકો સ્વયંભૂ પોતાના ઘર બહાર લાવીને લગાવશે. દિવાળીની જેમ ઘરોને પણ શણગારવા માટેનું આહવાન કરવામાં આવ્યું છે. લોક રક્ષક સેનાના સ્વયંસેવકો હજારોની સંખ્યામાં ખડે પગે દિવ્ય દરબાર માટે સેવા આપશે. લોક રક્ષક સેનાના અધ્યક્ષ મહેશ પાટીલે જણાવ્યું કે અમારું સંગઠન સમગ્ર ભારત વર્ષમાં છે વાચેશ્વર ધામ સાથે છે. હું વ્યક્તિગત રીતે ઘણા સમયથી જોડાયેલો છું. અમે ધીરેન્દ્ર શાસ્ત્રી જી મહારાજનું ભવ્ય સ્વાગત કરવા જઈ રહ્યા છે દરેક યમ ભક્ત આમાં ખૂબ હૃદયથી સેવા આપવા માટે તત્પર છે. રામ સેવકોની કતાર લાગી જશે અને કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા માટે તમામ પ્રકારની સેવા આપવા માટે અમે લોકો તૈયાર છો.

અમેરિકાના રિચમંડ શહેરમાં ઉમિયા નવશક્તિધામ ત્રિ-દિવસીય પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ યોજાયો



ગુજરાતના ૫૧ પાટીદાર પરિવારો પાટલાના યજમાન તરીકે જોડાયા : મંદિરમાં ઉમિયા માતાજીની મૂર્તિની સાથે અન્ય ૨૧ દેવી દેવતાઓની મૂર્તિઓ સ્થાપિત કરાઈ

અમેરિકા, તા. ૨૪ ઉમિયાનું મંદિર સ્ટેટના રિચમંડ શહેરમાં જગત મા ઉમિયાના ભક્તો વિશ્વ ઉમિયાધામ બની રહ્યું છે. ત્યારે બીજી તરફ, પાટીદારો હવે મા ઉમિયાની ભક્તિને સાત સમુદ્ર પાર લઈ ગયા છે. ગિંચામાં ઊંચું જગત જનની મા ઉમિયાના ભક્તો વિશ્વ ઉમિયાધામ બની રહ્યું છે. ત્યારે બીજી તરફ, પાટીદારો હવે મા ઉમિયાની ભક્તિને સાત સમુદ્ર પાર લઈ ગયા છે. ગિંચામાં ઊંચું જગત જનની મા ઉમિયાનું મંદિર સ્ટેટના રિચમંડ શહેરમાં જગત જનની મા ઉમિયાનું મંદિર નિર્માણ પામ્યું છે. ૨૧ મે ૨૦૨૩ રવિવારના દિવસે મંદિરનો ભવ્ય પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ યોજાયો. જેમાં ૧૦

હજાર જેટલા પાટીદારો ઉમટી પડ્યા હતા.

અમેરિકાભરમાં રહેતા પાટીદારોએ આ મહોત્સવમાં હાજરી આપી હતી. અમેરિકામાં વસતા ૧૦ હજાર જેટલા પાટીદારોએ આ મહોત્સવમાં ભાગ લીધો હતો. ૧૯ મેથી ૨૧ મે સુધીમાં અનેક વિધિ કાર્યક્રમોનું આયોજન થયું હતું. જેમાં શોભાયાત્રા, દાંડિયા રાસ જેવા આયોજન પણ થયા હતા. આ કાર્યક્રમમાં સાયલાથી માધવદાસજી મહારાજે હાજરી આપી હતી, તેમના હાથે મંદિરને ખૂલ્યું મુકાયું હતું. આ કાર્યક્રમમાં ગુજરાતના ૫૧ પાટીદાર પરિવારો પાટલાના યજમાન તરીકે જોડાયા છે.

અમેરિકાની ધરતી પર પહેલીવાર મા ઉમિયાનો આવો ભવ્ય ઉત્સવ યોજાયો હતો. આ કાર્યક્રમમાં યજમાન પણ મોટી સંખ્યામાં દંપતીઓએ ભાગ લીધો હતો અને માઈ ભક્તોએ ઉમિયા માતાજીના દર્શનનો લાહલો લીધો હતો. કાર્યક્રમ સ્થળ પર જ યજ્ઞશાળા બનાવાઈ હતી.

આ કાર્યક્રમમાં સાયલાથી માધવદાસજી મહારાજે હાજરી આપી હતી, તેમના હાથે મંદિરને ખૂલ્યું મુકાયું હતું. મંદિરમાં ઉમિયા માતાજીની મૂર્તિની સાથે અન્ય ૨૧ દેવી દેવતાઓની મૂર્તિઓ સ્થાપિત કરવામાં આવી છે. તેમજ ગણપતિજી, હનુમાનજી, રાધા-કૃષ્ણ, શ્રીના શિવ પાર્વતી લક્ષ્મી નારાયા, રામ-સીતા અને નવગ્રહ, મા અંબા બહુચરાજી સહિત છ માતાજી બિરાજમાન છે.

ભારતે ૯ માછીમારો સહિત ૨૨ પાકિસ્તાનીઓને મુક્ત કર્યા

કચ્છ, તા. ૨૪ જ પાકિસ્તાને ૧૮૪ ગુજરાતી માછીમારોને મુક્ત કર્યા હતા, હવે આ પગલે ભારતે પણ કાર્યવાહી કરી છે, ભારતે જુદી-જુદી જેલોમાં બંધ ૨૨ જેટલા પાકિસ્તાનીઓને વાઘા-અટારી બોર્ડર પરથી સરહદ પાર કરીને પાકિસ્તાનીઓને તેમના દેશના હવાલે કર્યા છે. દિલ્હીમાં પાકિસ્તાની હાઈ કમિશન દ્વારા જારી કરાયેલ 'ઈમરજન્સી ટ્રાવેલ સર્ટિફિકેટ'ના આધારે આ તમામને પાકિસ્તાન મોકલવામાં આવ્યા છે.

ભારત સરકારે કરછની જેલમાં બંધ ૯ માછીમાર સહિત ૨૨ પાકિસ્તાનીઓને હાલમાં જ મુક્ત કર્યા છે. ખરેખરમાં, થોડા દિવસો પહેલા

જ્ઞાનવાપી મસ્જિદમાં કથિત શિવલિંગ વિવાદ પર વારાણસી જિલ્લા અદાલતે મહત્વનો આદેશ આપ્યો



વારાણસી, તા. ૨૪ વારાણસી જિલ્લા અદાલતે જ્ઞાનવાપી મસ્જિદ કેસમાં મોટો આદેશ આપ્યો છે. ડિસ્ટ્રિક્ટ કોર્ટે કહ્યું કે તમામ સાત ૭ કેસને એકસાથે કલબ કરવામાં આવે. હવે કેસની સુનાવણી સામૂહિક રીતે થશે. જ્ઞાનવાપી મસ્જિદ કેસ સાથે જોડાયેલા તમામ કેસની સુનાવણી એક જ કોર્ટમાં થશે. હવે અલગથી સુનાવણી થશે નહીં. આ કેસમાં પક્ષકારો સીતા, મંજુ વ્યાસ, લક્ષ્મી અને રેખાની અરજી પર સુનાવણી કરતા કોર્ટે આ આદેશ આપ્યો છે. ઉત્તર પ્રદેશની જ્ઞાનવાપી મસ્જિદમાં કથિત શિવલિંગ

કોર્ટે આદેશ આપ્યો છે કે તમામ ૭ કેસની સુનાવણી એક જ કોર્ટમાં થશે

વિવાદ પર વારાણસી કોર્ટે મહત્વનો ચુકાદો આપતા આજે કહ્યું છે કે કોર્ટે આ કેસ સાથે સંબંધિત તમામ અરજીઓને એકસાથે કલબ કરવાનો નિર્ણય લીધો છે. કોર્ટે આદેશ આપ્યો છે કે તમામ ૭ કેસની સુનાવણી એક જ કોર્ટમાં થશે. સુનાવણી દરમિયાન, કોર્ટમાં અપીલ કરવામાં આવી હતી કે જ્ઞાનવાપી એપિસોડ સાથે સંબંધિત સાત કેસ સમાન પ્રકૃતિના છે. આવી સ્થિતિમાં તેમને એકસાથે સાંભળવા જોઈએ. જિલ્લા ન્યાયાધીશ જુદા જુદા કેસોને લગતી ફાઈલો મંગાવી હતી. આ કેસમાં તમામ પક્ષકારોના નિવેદન નોંધી લેવામાં આવ્યા છે. આ પહેલા સોમવારે આ વિવાદ પર કોર્ટમાં સુનાવણી થઈ હતી. અંજુમન ઈન્તેજામિયા મસાજિદ સમિતિએ કાર્બન ડેટિંગ અને ગ્રાઉન્ડ પેનિટ્રેટિંગ રડાર (જીપીઆર) તકનીકો સાથે વિવાદિત સ્થળનું સર્વેક્ષણ કરવા માટે ભારતીય પુરાતત્વ સર્વેક્ષણ (ઈજી)ની અરજી સામે વાંધો ઉઠાવ્યો હતો. જિલ્લા ન્યાયાધીશ ડૉ. અજય કૃષ્ણ વિશ્વેશની અદાલતે સુનાવણીની આગામી તારીખ ૭ જુલાઈ નક્કી કરી છે. આ કેસમાં રાખી સિંહ વતી એડવોકેટ શિવમ ગૌરે, શંકરાચાર્ય સ્વામી અવિમુક્તેશ્વરનાંદ વતી એડવોકેટ રમેશ ઉપાધ્યાય, અંજુમન એરેન્જમેન્ટ મસ્જિદ કમિટિ વતી રઈસ અહેમદે દલીલ કરી હતી કે સુનાવણી એકસાથે ન થવી જોઈએ. તે જ સમયે, ચાર મહિલા અરજદારોના વકીલ સુભાષ નંદન યતુવેદી અને સુધીર ત્રિપાઠીએ કહ્યું હતું કે તમામ સાત કેસો સમાન પ્રકૃતિના છે. બધાનો કેસ નંબર સરખો છે અને તમામ કેસનો ઓબ્જેક્ટ સમાન છે. આવી સ્થિતિમાં સમયની બચત અને કોર્ટની સુવિધાને ધ્યાનમાં રાખીને તમામ ૭ કેસની એકસાથે સુનાવણી કરવી વ્યાજબી છે. તાજેતરમાં, સુપ્રીમ કોર્ટે મસ્જિદમાં કથિત શિવલિંગની કાર્બન ડેટિંગ પર પ્રતિબંધ મૂક્યો છે. ગયા વર્ષે આ

આપની આવૃત્તિકાલ કેવી જશે...?

સ્વચ્છતા કાલ :
દરેક અંધકાર એ પ્રકાશ આવવાનો સૂચક છે.
- મત્સ્યપૂરાણ

: આજનું પંચાંગ :

વિક્રમ સં. ૨૦૭૯, શા. શક. ૧૯૪૫, પા.દ.એ-૧૩૯૨, સુ. જી.હા.દ-૧૪૪૪, જૈન વીર.સં.-૨૫૪૮, કચ્છી સં. ૨૦૭૯, જ્યેષ્ઠ સુદ-૫, તા. ૨૪ મે ૨૦૨૩, બુધવાર, પારસી તા. ૧૨, મુસ્લિમ તા. ૩, પુનર્વસુ નાક્ષત્ર, ગંડ યોગ, ભવ કરણ, સૂ.ઉ.દ.૦:૦૮, સૂ.અ.૭:૨૮
આજનો દિવસ સાધારણ છે.
આજે જન્મેલા બાળકની રાશી મિથુન (ક છઠ્ઠ), સવારે ૮:૨૮ ક. પછી જન્મેલા બાળકની રાશી કર્ક (૩ હ) છે.

- કનકચંદ્ર સી. વ્યાસ

મેષ: આકસ્મિક ધન લાભ થાય, દિવસ આનંદમય વ્યતિત થાય.
વૃષભ: વડીલ વર્ગથી લાભ મેળવી શકશો, નવિન શુભ સમાચાર મળે.
મિથુન: આર્થિક લાભ મેળવી શકશો, શેર-સ્ટોકમાં લાભ મેળવી શકશો.
કર્ક: જીવનસાથીથી વિશેષ રુચ્છ રહે, કોર્ટ-કચેરીને લગતા કાર્યમાં સફળતા મળે.
સિંહ: સ્વમાન ધ્યાય તેવા પ્રસંગે બને, આર્થિક પરિસ્થિતિ તંગ રહે.
કન્યા: મુશ્કેલી-પ્રવાસમાં લાભ થાય, આરોગ્ય બાબતે સાવચેતી રાખવી.
તુલા: પડવા-વાગવાથી સંભાળવું, આવક કરતા જાવકનું પાસુ વિશેષ રહે.
વૃશ્ચિક: પ્રગતિની દિશા ખુલે, મનમાં ગુપ્તચિંતા રહે.
ધન: વ્યર્થ વાદ-વિવાદથી દૂર રહેવું, મનમાં ગુપ્ત ચિંતા રહે.
મકર: મનનું ધાર્યું થાય નહીં, કાર્યબોજમાં વધારો થાય.
કુંભ: મનમાં આનંદ રહે, પ્રસાવ-મુસાફરીના યોગ છે.
મીન: નવિન કાર્યમાં સફળતા મળે, લાભની તક સાંપડે.

જૂનાગઢના મયુર ઠેસિયાએ શીથ બ્લાઈટ રોગ સામે રક્ષણ આપતી ડાંગરની એડવાન્સ લાઈન સંશોધિત કરી



જૂનાગઢ, તા.૨૪ ભારત ડાંગરના ઉત્પાદન ક્ષેત્રે વિશ્વમાં મોબર છે. વર્ષ ૨૦૨૧-૨૨ દરમિયાન ભારતમાં ૪૫.૭૬ મિલિયન ટન ડાંગરનું વાવેતર થયું હતું. જેમાંથી ડાંગરનું કુલ ઉત્પાદન ૧૨૯.૬૬ મિલિયન ટન જેટલું થયું હતું. ભારત ડાંગરનો વિશ્વમાં સૌથી મોટો વાવેતર કરતો, બીજો સૌથી મોટો ઉત્પાદક અને ત્રીજો સૌથી મોટો ગ્રાહક દેશ છે. ડાંગરના પાકમાં શીથ બ્લાઈટ રોગને કારણે ભારે નુકસાન (૫૪.૩% સુધી) થાય છે. ડાંગરના પાકમાં આવતા શીથ બ્લાઈટ રોગના નિયંત્રણ માટે જૂનાગઢના વધાવી ગામના વતની મયુર રાજેશભાઈ ઠેસિયાએ સંશોધન કર્યું છે. મયુર ઠેસિયાએ રજૂ કરેલા “મેપિંગ ક્યુએન્ટિટેટિવ ટ્રાઈટ લોકી એન્ડ બાયોકેમિકલ એનાલિસિસ ઓફ શીથ બ્લાઈટ રેઝિસ્ટન્સ ઈન રાઈસ” રિસર્ચને પંજાબ કૃષિ યુનિવર્સિટી, લુધિયાણામાં રજૂ કરેલા “યોખામાં શીથ બ્લાઈટ રોગના રોગપ્રતિકારક વિસ્તારની ઓડખાણ અને બાયોકેમિકલ વિશ્લેષણ” સંશોધનમાં શીથ બ્લાઈટ સામે મધ્ય રોગપ્રતિકારકતા ધારવતી ડાંગરની એડવાન્સ લાઈન વિકસિત કરી છે. આ લાઈનમાં શીથ બ્લાઈટ રોગ પર્યાવરણને મોટું નુકસાન થઈ રહ્યું હોવાની જોવા મળે છે. જો સમયસર શીથ બ્લાઈટને નિયંત્રણ કરવામાં ન આવે તો પાક ઉત્પાદન ઉપર સીધી અસર જોવા મળે છે.

મયુર ઠેસિયાએ પંજાબ કૃષિ યુનિવર્સિટી, લુધિયાણામાં રજૂ કરેલા “યોખામાં શીથ બ્લાઈટ રોગના રોગપ્રતિકારક વિસ્તારની ઓડખાણ અને બાયોકેમિકલ વિશ્લેષણ” સંશોધનમાં શીથ બ્લાઈટ સામે મધ્ય રોગપ્રતિકારકતા ધારવતી ડાંગરની એડવાન્સ લાઈન વિકસિત કરી છે. આ લાઈનમાં શીથ બ્લાઈટ રોગ પર્યાવરણને મોટું નુકસાન થઈ રહ્યું હોવાની જોવા મળે છે. જો સમયસર શીથ બ્લાઈટને નિયંત્રણ કરવામાં ન આવે તો પાક ઉત્પાદન ઉપર સીધી અસર જોવા મળે છે.

ગીર સોમનાથ જિલ્લામાં જરૂરીયાતમંદ લોકોને રાશનકાર્ડ ઉપર અનાજ આપવા ધારાસભ્યએ માંગ કરી

(રાકેશ પરડવા દ્વારા) વેરાવળ, તા.૨૪ સોમનાથના ધારાસભ્ય અને વિધાનસભાના ઉપદેડક વિમલભાઈ યુડાસમા દ્વારા જરૂરીયાતમંદ લોકોને રાશનકાર્ડ ઉપર મળતું અનાજ બંધ થઈ જતાં સર્વે કરી આવા લોકોના ફોર્મ ભરી અવાર નવાર રજૂઆતો કરેલ છે તેમ છતાં રાશનકાર્ડ ઉપર અનાજ બંધ હોવાથી તાજેતરમાં મળેલ જિલ્લા અન્ન નાગરીક પુરવઠા અને ગ્રાહક બાબતોની મિટિંગમાં ફરીથી તમામ ફોર્મ રજૂ કરી રજૂઆત સાથે માંગ કરેલ છે. વધુમાં ધારાસભ્યએ જણાવેલ કે, કોરોના મહામારી દરમિયાન લોકડાઉનના કારણે ધંધા રોજગાર બંધ થઈ જતાં અનેક લોકો બેરોજગાર થયેલ અને સામાન્ય લોકો ગરીબ અને અતિગરીબ લોકોની આર્થિક સલામતી કાયદા હેઠળ આવરી પરિસ્થિતિ ક્યબી ગયેલ હોય તેવા લોકોને જે રાશનકાર્ડ ઉપર અનાજ મળતું તે પણ બંધ થયેલ જિલ્લા અન્ન નાગરીક પુરવઠા અને ગ્રાહક બાબતોની મિટિંગ ફોર્મ ભરવેલ હતા. બાદમાં દરમિયાન ફરીથી તમામ ફોર્મ રજૂ કરેલ છે અને વહેલી તકે આવા ગરીબ અને જરૂરીયાતમંદ પરિવારોને રાશનકાર્ડ ઉપર અનાજ આપવા માંગણી કરી છે.



વેરાવળમાં ભાલકેશ્વર મિત્ર મંડળ આયોજીત તૃતીય સમુહલગ્નમાં ૨૩ નવદંપતિઓએ પ્રભુતામાં પગલા પાડ્યા

(રાકેશ પરડવા દ્વારા) વેરાવળ, તા. ૨૪ વેરાવળમાં ભાલકેશ્વર મિત્ર મંડળ તથા સોલંકી પરિવાર દ્વારા તૃતીય સમુહલગ્ન યોજાયેલ હતા. જેમાં ૨૩ નવદંપતિઓએ પ્રભુતામાં પગલા પાડ્યા હતા. હિન્દુ સંસ્કૃતિ મૂજબ કથયા દાન એ સૌથી મોટું દાન ગણવામાં આવે છે જે ભાગ્યશાળીને જ પ્રાપ્ત થાય છે. ત્યારે અનાથ, બેસહારા અને કોઈપણ જાતનો ભેદભાવ રાખ્યા વગર સર્વ સમાજની દીકરીઓનું કથયાદાન માટે આહીર સમાજના ભગાભાઈ સોલંકી અને હંસાબેન સોલંકી દ્વારા કરવામાં આવેલ છે. આ વર્ષે ભાલકેશ્વર રીસોર્ટ ખાતે ૨૩ જેટલી સર્વ સમાજની દીકરીઓના લગ્ન સંપન્ન થયેલ જેમાં લગ્નવિધની તમામ વિધિઓ, રાસગરબા, ભોજન, કથયાવિદાય, કરિયાવરની ચીજ-વસ્તુઓ આપવામાં આવેલ હતી. આ સમુહ ધારાસભ્ય રાજશીભાઈ લગ્નોત્સવમાં માજી મંત્રી જોટવા, વીરાભાઈ કામળીયા જશાભાઈ બારડ, માજી સહીતના સામાજીક, રાજકીય,



વહીવટી તંત્રના અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહી નવદંપતિઓને આશીર્વાચન પાઠવેલ હતા. જેમની પાસે સંપતિ છે તે પરિવાર લાખો, કરોડો ખર્ચ કરીને ઘર આંગણે લગ્ન કરે પણ તેમાંથી માત્ર થોડી બચત કરી અનાથ, બેસહારા દીકરીઓના લગ્ન કરાવી આપે તો કોઈપણ દીકરીઓના માતા-પિતા દેવુ કરીને લગ્ન કરાવવા ન પડે તેમ આયોજક ભગાભાઈ સોલંકીએ જણાવેલ છે.

ગુજરાત સરકાર તરફથી વેરાવળ ડેપોને મળી ૧૦ નવી બસની ભેટ, વધશે મુસાફરોની સુવિધા

વેરાવળ બસ સ્ટેશન ખાતેથી નવી બસોને લીલી ઝંડી આપી પ્રસ્થાન કરાવતા સાંસદ રાજેશભાઈ યુડાસમા



વેરાવળ, તા.૨૪ ગુજરાત રાજ્ય માર્ગ વાહન વ્યવહાર નિગમ

જૂનાગઢ વિભાગના-વેરાવળ કલાકે અંબાજી - સોમનાથ જોટવા, જિલ્લા પંચાયત ડેપોને નવિન ૧૦ બસો સ્વી પર સર્વિસ, ૨૧:૩૦ પ્રમુખ રામીબેન વાજા, ફાળવવામાં આવી છે. કલાકે વેરાવળ - ભૂજ વેરાવળ પાટણ સંયુક્ત વેરાવળ બસ સ્ટેશન ખાતેથી સ્વી પર સર્વિસ, ૨૧:૩૦ નગરપાલિકા પ્રમુખ સાંસદ સભ્ય રાજેશભાઈ કલાકે ભુજ - વેરાવળ પિયુષભાઈ ફોર્કેડી, યુડાસમાએ લીલી ઝંડી સ્વી પર સર્વિસ ૦૬:૧૫ ઉપપ્રમુખ કપિલ મહેતા, આપીને નવીન બસોનું પ્રસ્થાન કલાકે વેરાવળ - ગાંધીનગર વેરાવળ તાલુકા પ્રમુખ કરાવ્યું હતું. આ નવીન બસો લકઝરી ૨ x ૨, ૬:૦૦ સરમણભાઈ સોલંકી, ડેપો અલગ-અલગ રૂટ ઉપર જેમાં કલાકે ગાંધીનગર - વેરાવળ મેનેજર શામળા, ૨૧:૩૦ કલાકે સોમનાથ - લકઝરી ૨x૨, ૭:૦૦ દયારામભાઈ મે સવાડિયા ગાંધીનગર સ્વી પર કલાકે વેરાવળ - પોરબંદર તેમજ અગ્રણીઓ સર્વિસ, ૧૮:૦૦ કલાકે મીની સર્વિસ, ૫:૦૦ કલાક ઝવેરીભાઈ ઠકરા, ગાંધીનગર - સોમનાથ વેરાવળ - ઉના મીની મહેન્દ્રભાઈ પિઠીયા, સહિત સ્વી પર સર્વિસ, ૧૮:૩૦ સર્વિસની લોકોને સેવાનો અંશ આપીને અને કલાકે સોમનાથ - અંબાજી લાભ મળશે. આ કાર્યક્રમમાં ગણમાન્ય આગેવાનો સ્વી પર સર્વિસ, ૧૫:૦૦ પૂર્વ ધારાસભ્ય રાજેશભાઈ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ઉના એસટી ડેપોની ચાર બસનું ધારાસભ્યનાં હસ્તે લોકાર્પણ

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) વરદ હસ્તે કરવામાં આવ્યું હતું. ઉના, તા.૨૪ ઉના-અમદાવાદ સહીત ૪ રૂટ ઉપર સેવા આપનારી આ નવી બસને ધારાસભ્ય કાળુભાઈ રાઠોડે લીલીઝંડી આપી પ્રસ્થાન કરાવ્યું હતું તેમજ આ નવી બસમાં બેસીને શહેરના લોકાર્પણ તા. ૨૩/૫/૨૩ને રાજમાર્ગ ઉપર ફર્યા હતા. આ પ્રસંગે જીલ્લા ભાજપના ઉપાધ્યક્ષ રાજુભાઈ ડાબી, શહેર ભાજપ

પ્રમુખમિતેષભાઈ શાહ, તાલુકા પંચાયત પ્રમુખના પ્રતિનિધિ સામતભાઈ ચારણીયા, મહામંત્રી સુનિલભાઈ મુલચંદાણી તથા કાંતીભાઈ છગ, નગરપાલિકા ઉનાના અરજણભાઈ ચૌહાણ, પટેલ સમાજ ના અગ્રણી ધીરુભાઈ દોમડીયા વગેરે આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

વરદ હસ્તે કરવામાં આવ્યું હતું. ઉના, તા.૨૪ ઉના-અમદાવાદ સહીત ૪ રૂટ ઉપર સેવા આપનારી આ નવી બસને ધારાસભ્ય કાળુભાઈ રાઠોડે લીલીઝંડી આપી પ્રસ્થાન કરાવ્યું હતું તેમજ આ નવી બસમાં બેસીને શહેરના લોકાર્પણ તા. ૨૩/૫/૨૩ને રાજમાર્ગ ઉપર ફર્યા હતા. આ પ્રસંગે જીલ્લા ભાજપના ઉપાધ્યક્ષ રાજુભાઈ ડાબી, શહેર ભાજપ

રમશે ગુજરાત, જીતશે ગુજરાત

‘જબ તક તોડેંગે નહીં, તબ તક છોડેંગે નહીં’ દ્રોણેશ્વર ખાતે રાજ્યકક્ષાના સમર કોચિંગ કેમ્પમાં નીખરી રહી છે ખેલાડીઓની રમત, આકરી તાલિમ શરૂ ઉત્કૃષ્ટ પ્રદર્શન કરી દેશ-વિદેશમાં ગુજરાતનું નામ રોશન કરે એવા હેતુસર ૧૫૦ ખેલાડીઓ લઈ રહ્યાં છે સઘન પ્રશિક્ષણ



વેરાવળ, તા.૨૪ પક્ષીઓના મધુર ગુંજારવ સાથે લીલીછમ પ્રકૃતિના સાન્નિધ્યમાં દ્રોણેશ્વર ખાતે રમત ગમત, યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગ ગુજરાત સરકાર, સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ગુજરાત તેમજ જિલ્લા રમત પ્રશિક્ષણ કેન્દ્ર ગીર સોમનાથ દ્વારા તારીખ ૩૧/૦૫/૨૦૨૩ સુધી ગીર ગઢડા સ્વામિનારાયણ શાળાના સહયોગથી રાજ્યકક્ષા સમર કોચિંગ કેમ્પમાં વિદ્યાર્થીઓ ફેન્સિંગ તેમજ યોગ પ્રશિક્ષણની તાલિમ લઈ શારીરિક તેમજ માનસિક સર્વાંગી વિકાસ સાધી રહ્યાં છે. ગુજરાતનું પ્રતિનિધિત્વ કરી ચૂકેલા હોય એવા પ્રતિભાશાળી ખેલાડીઓની પસંદગી કરી તેમની કેળવણી વધુ નીખરે અને રમતમાં ઉત્કૃષ્ટ પ્રદર્શન કરી ગુજરાતનું નામ રોશન કરે એવા હેતુસર ફેન્સિંગમાં ૫૦ બહેનો, યોગમાં ૫૦ બહેનો અને ૫૦ ભાઈઓ એમ કુલ ૧૫૦ ખેલાડીઓ ઈન્ટરનેશનલ અને નેશનલ કોચના માર્ગદર્શન હેઠળ પદ્ધતિસરનું માર્ગદર્શન મેળવી પોતાની રમતની કેળવણીને વધુ નિખારી રહ્યાં છે. આ તાલિમ દરમિયાન ગુજરાત સરકાર દ્વારા ખેલાડીઓને

ગુજરાતના વિવિધ શહેરોમાંથી દ્રોણેશ્વર આવેલા ખેલાડીઓ પ્રકૃતિનું ઉત્તમ સાન્નિધ્ય માણી રહ્યાં છે. હિંમતનગરની ૧૩ વર્ષની ફેન્સિંગ ખેલાડી મહિમા ચૌધરીએ જણાવ્યું હતું કે, અહીં ઉર્જાસભર વાતાવરણ અને કોચના માર્ગદર્શનમાં પ્રશિક્ષણ લઈ રહી છું. નિષ્ણાંત કોચ દ્વારા રમતના તમામ પાસાઓ વિશે ઝીણવટભરી સમજ આપવામાં આવે છે. જેથી અમારી રમત વધુ સારી રીતે નિખરે છે. ગુજરાત સરકાર તરફથી રહેવા, જમવાની ઉત્તમ સુવિધા મળી રહે છે અને અહીંના વાતાવરણથી શરીરમાં અનોખી ઉર્જાનો સંચાર થાય છે. રહેવા તથા જમવાની નિઃશુલ્ક સુવિધા પૂરી પાડવામાં આવે છે અને પ્રશિક્ષણ દરમિયાન પ્રત્યેક ખેલાડીઓને સ્પોર્ટકિટ પણ

આપવામાં આવે છે. જેમાં કોસ્ચ્યુમ, ટ્રેકસુટ વગેરેનો સમાવેશ થાય છે. અહીં ટ્રેડિશનલ યોગ, આર્ટિસ્ટિક યોગ, રિથમિક જ્યુએટ યોગ, સામૂહિક યોગ જેવી યોગકળા તેમજ ફેન્સિંગમાં સેફ્ટી ઉપકરણોથી સજ્જ થઈ ડિકેન્સ અને એટેક જેવી તાલિમ આપવામાં આવે છે. ખેલાડીઓને સવાર-સાંજ ૩-૩ કલાક તાલિમ આપવામાં આવે છે અને સવારે નાસ્તા પછી થિયરી શીખવવામાં આવે છે. જેમાં રમતના ટેકનિકલ પાસાઓનો સમાવેશ થાય છે. જ્યારે બપોરે કઠોળ, કુટ સહિતનું વિટામીનયુક્ત આરોગ્યસભર ભોજન પીરસવામાં આવે છે અને વિદ્યાર્થીઓને પ્રેરણાદાયક સ્પોર્ટ્સ ફિલ્મ પણ બતાવવામાં આવે છે. જેથી તેમનામાં જુસ્સાનો સંચાર થાય. આ તમામ સુવિધાઓ બદલ રાજ્યભરમાંથી દ્રોણેશ્વર આવેલા ખેલાડીઓએ ગુજરાત સરકારનો આભાર પણ વ્યક્ત કર્યો હતો. આ સમગ્ર કેમ્પના સફળ આયોજનમાં જિલ્લા રમત વિકાસ અધિકારી કાનજીભાલિયા અને તેમની ટીમે જહેમત ઉઠાવી છે.

જૂનાગઢનાં ઉપરકોટ ખાતે ૧૩ વર્ષનાં બાળકનાં મૃત્યુનાં બનાવ અંગે પોલીસ તપાસનો ધમધમાટ : ત્રણ શકમંદોની પુછપરછ



(કાઈમરી પોર્ટર દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૨૪ જૂનાગઢ શહેરમાં આવેલ પ્રખ્યાત ઉપરકોટનાં કિલ્લાની

જૂનાગઢ મહાનગરપાલીકાની સ્ટેન્ડીંગ કમીટીની બેઠક મુલતવી રહી

અબજો રૂપિયાના વિકાસ કામોને ટલ્લે ચડાવવામાં આવી રહ્યા હોવાનો કોર્પોરેટર લલીત પણસારાનો

જૂનાગઢ તા. ૨૪ જૂનાગઢ મહાનગરપાલીકાની ગઈકાલે યોજાનાર સ્ટેન્ડીંગ કમીટીની બેઠકમાં માત્ર ૩ સભ્યો જ ઉપસ્થિત રહેતા કોરમના અભાવે બેઠકને મુલતવી રાખવાની ફરજ પડી હતી. જૂનાગઢ મહાનગરપાલીકાની સ્થાયી સમિતિની ગઈકાલે બેઠક યોજવાની હતી જો કે આ બેઠક પહેલા સંકલનની બેઠક યોજાતી હોય છે તે મુજબની સંકલનની બેઠક યોજવામાં આવી હતી પરંતુ ત્યારબાદ સ્ટેન્ડીંગ કમીટીની બેઠક મળી ન હતી. સુગોના જણાવ્યા અનુસાર ગઈકાલે કોરમના અભાવે સ્ટેન્ડીંગ કમીટીની બેઠક રદ કરવામાં આવી હતી. સામાન્ય નિયમ પ્રમાણે સ્થાયી સમિતિમાં ૧૨ સભ્યો હોય છે. સ્ટેન્ડીંગની બેઠક બોલાવવા માટે ઓછામાં ઓછા ૫ સભ્યોની હાજરી હોવી જરૂરી હોય છે. જો કે માત્ર ૩ જ સભ્યો હાજર રહ્યા હતા જેના

જૂનાગઢ : વિદેશી દારૂ સાથે એક ઝડપાયો

જૂનાગઢ તા. ૨૪ જૂનાગઢમાં મધુરમ બાયપાસ શ્રીનગર સોસાયટી ખાતેથી ચેતન ઉર્ફે ચુલી નાનજીભાઈ ચાવડાને

ફ્લેટ વેંચવાનો છે
જૂનાગઢનાં જગમાલ ચોક નજીક કાજવાડા વિસ્તારમાં 2 BHK ફ્લેટ વેંચવાનો છે ફિક્સ ફર્નીચર સાથે લીફ્ટની સુવિધા છે : સંપર્ક : મો. ૯૮૨૪૫૯૨૫૫૯

દરેક ધંધાને માટે શોરૂમ લાયક જગ્યા વેંચવાની છે
પંચહાટ્ટી ચોક, માંગનાથ રોડ વિસ્તારમાં જવેલરી, રેડીમેઈડ, સાડી તથા દરેક ધંધાને માટે શોરૂમ લાયક જગ્યા ૧૪૦૦ સ્કેવર ફુટ વેંચવાની છે મો. ૯૪૨૯૪ ૨૬૩૧૨

સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિકનાં ૪૭માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ નિમિત્તે હાર્દિક શુભેચ્છા...

એક શુભેચ્છક

ઓફર...ઓફર... M. 99787 06355
LED TV 31, 6500* સી શરૂ
બીના ઇલેક્ટ્રોનિક્સ
MI-GL, સોની, વર્લ્ડવુલ, સેમસંગ, પ્રાઈમવર્લ્ડ, LED ટીવી, ફ્રીજ, A/C, ગોર્ડોન ગ્રીન, ડરબી, હોમથીએટર, DJ 0% હાર્દિયાનર 0% ડેલિવરી ચાર્જ

પીએમ રીપોર્ટ આવ્યા બાદ આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં

ઘાસવાડા તરફનાં જંગલ - ખીણ વિસ્તારમાંથી ગઈકાલે બપોરે ૧૩ વર્ષનાં બાળક માહિર ઈકબાલભાઈ કાદરી (ઉ.વ. ૧૩) મૃતદેહ મળી આવ્યાનાં બનાવનાં પગલે ભારે ખળભળાટ મચી ગયો છે. આ બનાવ અંગે ઉચ્ચ પોલીસ અધિકારીઓનાં માર્ગદર્શન હેઠળ પોલીસની વિવિધ ટીમો દ્વારા તપાસની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી છે. અને બાળકનાં મૃત્યુ અંગે રહસ્યનો પર્દાફાશ કરવા ભારે જહેમત ઉઠાવવામાં આવી રહી છે. ત્રણ જેટલા શખ્સોને રાઉન્ડઅપ કરી અને તેની ઉંડાણપૂર્વકની તપાસ હાથ ધરવામાં આવી છે.

દરમિયાન આજે બપોરનાં ૧૨ વાગ્યે મૃતક બાળકનાં પીએમ

રીપોર્ટ આવ્યા બાદ આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરાશે તેવા નિર્દેશો મળી રહ્યા છે.

બાળક છેલ્લા બે દિવસથી લાપતા હતો. ગઈકાલે આ બાળકની રહસ્યમય સંજોગોમાં લાશ મળી આવતા અનેક તર્ક-વિતર્ક સર્જાઈ રહ્યા છે. બાળકને કોઈએ ધક્કો મારી કોઈએ ખાઈમાં ફેંકી દીધો હતો કે, અન્ય કોઈ કારણ છે તે અંગે પોલીસ તપાસ ચાલુ છે. આ ઘટનાની જાણ થતાં જૂનાગઢ એસપી રવિ તેજ વાસમ શેટ્ટી, ડીવાયએસપી હિતેશ ધાંધલીયા, એ ડીવીઝન પીઆઈ વાહેર, એસઓજી, એલસીબી તેમજ નેત્રમ શાખાનાં અધિકારીઓ ઘટના સ્થળે દોડી ગયા હતા અને લાશનો કબજો

લઈ જૂનાગઢ સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે પીએમ માટે મોકલી આપવામાં આવેલ છે. પીએમ રીપોર્ટ આવ્યા બાદ મૃત્યુનું સારું કારણ જાણી શકાશે. આ વિસ્તારનાં સીસીટીવી ફૂટેજ પણ ચેક કરવામાં આવી રહ્યા છે. જૂનાગઢ જીલ્લા પોલીસ વડા રવિ તેજ વાસમ શેટ્ટી તથા ડીવાયએસપી હિતેશ ધાંધલીયાની સુચના અને માર્ગદર્શન હેઠળ બાળકનાં મૃત્યુ અંગેનાં બનાવનો ભેદ ઉકેલવા માટે પોલીસ તપાસનો ધમધમાટ ચાલી રહ્યો છે. ડીવાયએસપી હિતેશ ધાંધલીયાએ જણાવ્યું હતું કે બાળકનાં પીએમનો રીપોર્ટ આજે આવ્યા બાદ આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવશે.

માંગરોળ ધાર્મિક લાગણી દુભાઈ તેવા શબ્દો પ્રયોગ કરનાર શખ્સને જૂનાગઢ એલસીબીએ અમદાવાદથી ઝડપી લીધો

(નિલેશ રાજપરા દ્વારા) માંગરોળ તા. ૨૪ માંગરોળના યુવાનને ત્રણ દિવસ પહેલા ફોન કરી, કોમી તંગદીલી પ્રસારે અને ધાર્મિક લાગણી દુભાઈ તેવા એલકેલ શબ્દ પ્રયોગ કરનાર શખ્સને જૂનાગઢ એલસીબીએ અમદાવાદથી ઝડપી લીધો હતો. ઝડપાયેલો શખ્સ કૃષિ અને ખેડુત સંબંધિત એપ્લિકેશનમાંથી અજાણ્યા લોકોના નંબર ઉપર દારૂ પીને બફાટ કરવાની ટેવ ધરાવતો હોવાનું ડીવાયએસપી હિતેશ કોડીયાતરે પત્રકારોને જણાવ્યું હતું. અત્રેના સુલેમાન

મહંમદભાઈ ખાસદારે ગીર પંથકમાં કેરીના આંબા રાખેલ હોય, ગત તા. ૧૯ના રાત્રે ૧૧ વાગ્યે અજાણ્યા નંબર ઉપરથી ફોન આવ્યો હતો. જેમાં સામેથી કોઈ શખ્સે ધાર્મિક લાગણી દુભાઈ તેમજ બે કોમ વચ્ચે વૈમનસ્ય સર્જાય તેવા આપત્તિજનક શબ્દ પ્રયોગ કર્યા હતા. ત્યારબાદ માંગરોળના આગેવાનો માળીયા પોલીસ સ્ટેશને દોડી ગયા હતા અને સુલેમાનભાઈએ અજાણ્યા શખ્સ વિરૂદ્ધ ફરીયાદ નોંધાવતા પોલીસે આઈપીસી કલમ ૨૯૫(ક), ૨૯૮, ૫૦૪, ૫૦૭ હેઠળ ગુનો દાખલ કર્યો હતો. બનાવની ગંભીરતાને પારખી જૂનાગઢ એસ.પી. રવિ તેજ વાસમ શેટ્ટીની સુચનાથી એલસીબીની અલગ અલગ ટીમો, લોકલ પોલીસ સ્ટાફ તથા ટેકનિકલ સર્વેની ટીમોએ તપાસનો ધમધમાટ શરૂ કર્યો હતો. માંગરોળ ડીવાયએસપી હિતેશ કોડીયાતરે જણાવ્યું હતું કે આરોપી વિશાલ ડાંગર મૂળ ભાણવડનો અને હાલ અમદાવાદમાં રહે છે. પાર્ટટાઈમ જોબ કરે છે. જે મોબાઈલમાંથી વાત કરવામાં આવી હતી. તે મોબાઈલ તેને એક વર્ષ પહેલાં

જૂનાગઢમાં છરી વડે હુમલો : બે સામે ફરિયાદ

(કાઈમરી પોર્ટર દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૨૪ જૂનાગઢના જોષીપરા આદિત્યનગર પાસે અશ્વર એપાર્ટમેન્ટ બ્લોક નંબર-૪૦૪માં ધવલ મનોજભાઈ(ઉ.વ. ૧૮)એ અપુ રહે. હર્ષદનગર જેનું પુરૂ નામ

મદદગારી કરી લોખંડના પાઈપ તથા છરી વડે ફરિયાદીને ડાબા હાથમાં તથા ડાબા પગમાં ઈજાઓ કરી તથા ફરિયાદીના પિતા સાહેબને માથાના ભાગે ગંભીર ઈજાકર્યાની ફરિયાદ પોલીસમાં નોંધાવતા બી ડીવીઝન પોલીસે વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

જોઈએ છે ફિલ્મ ઓડિસન, એક્ટીંગ, સીનીંગ માટે
ફિલ્મ, સીરીયલ, મ્યુઝીક આલ્બમ, વેબ સીરીઝ ઇકોન-ઇકોન ઓ, બાળકો ઉમરનો ઓર્ડર બહુ નથી. વધુ પિત્રવ માટે કોલ કરો. +91 70455 360 16

સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક
ટચકૂડી જાહેર ખબર
જેઈલ રોડ, જૂનાગઢ ફોન : ૨૬૨૧૦૦૦, ૨૬૨૨૬૫૦

ભગંદર, હરસ-મસા, ફિશર સ્ત્રી રોગ અને ઈનફર્ટીલીટી સારવાર
આયુર્વેદ-પંચકર્મ દ્વારા નવા-જૂના રોગોની સારવાર
અગ્નિકર્મ-ક્ષારસુત્ર-ગર્ભસંસ્કાર બાળકો માટે સુવર્ણપ્રાશન લ્યસનમુક્તિ સારવાર

ડો. શ્રેયસ જી. ભાલોડિયા
M.S. (Ayurved) Shalya
જૂનાગઢ : સોમ-શુક્ર-શનિવાર
રાજકોટ : મંગળ-બુધ-ગુરુવાર

ૐ આયુર્વેદ હોસ્પિટલ
પ્લોટીનમ-૨, ત્રીજો માળ, ચક્ષુ બેંક ઉપર, એસ.ટી. કોલોની સામે, કોલેજ રોડ, મોતીભાગ, જૂનાગઢ. ફોન : (૦૨૮૫) ૨૬૪૪૨૨૨ મો. ૭૮૭૮૧ ૫૧૨૧૫
Aum Ayurved Hospital e_mail : aum.ayurved.hospital@gmail.com

ધન્યંતરી આયુર્વેદ & પંચકર્મ હેલ્થ સેન્ટર
હરસ-મસા-ફિશર-ભગંદરનું ઓપરેશન વગર આયુર્વેદ ક્ષાર કર્મચિકિત્સા દ્વારા સારવાર
વા-સાંધાના-સ્નાયુના દુઃખાવા, વેરીકોઝવેન, પેટના રોગ, ચામડીનાં રોગો, પ્રોસ્ટેટ, પથરી, સેક્સ સમસ્યા, સ્ત્રી રોગ, શ્વાસ, શરદી, એલર્જી વગેરે અસાધ્ય રોગોની સારવાર...
સમય : સવારે ૧૦ થી ૧:૩૦, સાંજે ૫:૩૦ થી ૮:૩૦ સુધી
આગાખાન હોસ્ટેલ, પહેલા માળે, ગાયત્રી ઝેરોક્ષ ઉપર, ભુતનાથ રોડ, જૂનાગઢ

રાજ
સાયનીંગ હોલ
સંપૂર્ણ ગુજરાતી કાઠીયાવાડી થાળી
જૂનાગઢ શહેરના હટયસમાકાળવાચોકમાં આપના શુભ પ્રસંગે પાર્ટી ઓર્ડર આવકાર્ય છે.
દર રવિવારે ગુજરાતી થાળીમાં સ્પે. પંજાબી શાક તેમજ ઉંધીયુ મળશે.

રાજ
સાયનીંગ હોલ
કાળવા ચોક, જૂનાગઢ.

દિપક ફટાકડા સેન્ટર
લગ્ન તથા શુભ પ્રસંગે અવનવી વેરાયટીમાં ફટાકડા મેળવવા માટે તેમજ સ્ટેશનરીનો સામાન મળશે
દિપક ફટાકડા સેન્ટર
C/o. દિપક સ્ટેશનરી, આઝાદ ચોક, જૂનાગઢ. ફોન : ૨૬૨૨૬૫૨

જય વાઘેશ્વરી ગાઠીયા સેન્ટર
અમારે ત્યાંથી ગરમા ગરમ ચ્યોર ચણાનાં લોટનાં ગરમા ગરમ ગાઠીયા જલેબી ચીસા સવારે તથા સાંજે મળશે
વજાગરી ચોક, ડાબાવલીના નાકે, કપરભંજન હનુમાન મંદિર સામે, જૂનાગઢ

આ જાહેરાત ફક્ત રોકડેથી જ ફીક્સ દરે સ્વીકારવામાં આવે છે

ન્યુ બોમ્બે ઈલે.
દરેક કંપનીની ડીશ અને રીચાર્જ માટે મળો. મો. ૯૩૭૫૫૫૨૦૫૫

૫૦ વર્ષથી પ્રખ્યાત નામ **વિજય ધી ડીપો**
ગેરંટી સાથે ભેંસનું તથા ગાયનું ૧૦૦ ટકા શુદ્ધ ધી મળશે

વિજય ધી ડીપો
ડભાગલી, નાની શાકમાર્કેટ, જૂનાગઢ
આથી ગ્રાહકજનોને અમારા નવા મોબાઈલ નંબર નોંધી લેશે
મો. ૭૨૦૨૦૨૫૧૨૩

વંદના બેકરી
કાળાવ દરવાજા રોડ સ્પે. પાઉ, સ્પે. બ્રેડ સ્પે. નાનરોટી રોજે રોજની તાજુ મળશે
નારાયણ બેકરી
સુખનાથ ચોક જૂનાગઢ મો. ૯૮૨૪૦ ૦૨૩૫૩

નારાયણ બેકરી
સુખનાથ ચોક, જૂનાગઢ મો. ૯૮૨૪૦ ૦૨૩૫૩